ONeKTPOHHbIE CpeacTBa

M3MepeHUa gaBneHun

OEM npeo6pa3oBaTtenb AaB/ieHUSA

Ana MOOGUNBbHOWN TEXHUKM
Mopgenb MH-3

Hl ©

NMpuveHeHne

B HOHTpO/b HAarpy3sKku
B OrpaHuyeHWe MOMEeHTa Harpy3Ku
B YnpaBieHue rmapaBinyecKUMU NprBoLamMm

Ocob6eHHOoCTH

B [1nA sKCTpemasibHbIX YCIOBUIM KCnyaTauum

B KomnakTHas 1 NpoYyHaa KOHCTPYKLUMA

B PyHKUMA AMArHOCTUKM (BONOJHUTENBHO)

B BoccTaHoB/IEHWE NOCTOSIHHOM COCTaB/IAOLLEN curHana
(AononHUTENBHO)

B B03MOXHOCTb MOAMDUKALMKM B COOTBETCTBUM C
WMHAMBUAYaNbHBbIMKW TPE6OBaHWUAM KOHKPETHOMO
3aKasuuKa

OnucaHue

Hape®HOCTb M NPOYHOCTb

YaaponpoYyHOCTb, BUOPOYCTOMUMBOCTb, CTOMKOCTb K
6pocKam gaeneHus (cuctema CDS) v nbineBnarosawmta o
Knacca IP69K genaet npeobpasoBare/ib aB/IEHUA MOAEU
MH-3 oco6eHHO BOCTpeboBaHHbIM /1A IECTKUX YCIOBUM
3KCMNlyaTaumn Ha MOBUIbHOM TeXHUKeE. [laxme Ype3mepHble
TEPMUYECKWE NEPErPY3KM HE OKAa3bIBalOT BO3AENCTBUA Ha
XapaKTEPUCTUKM.

Kopnyc nsrotaBnmMBaeTca U3 BbICOKOMPOYHOM MaacTMacchl
(MBT), apMUPOBaHHOM CTEK/IOBO/IOKHOM. DTOT

marepuasn ycnewHo NpMMeHsieTcsi B aBTOMOGW/IbHOM
NMPOMbILLIEHHOCTMU.

MeTtannnyecKkuii akpaH BHyTpY Npnbopa obecneymsaeT
NPEBOCXOAHYIO 3/IeKTPOMAarHMTHY0 COBMECTUMOCTb

B cooTBeTCcTBMM ¢ EN 61326, rapaHTnpya TeMm cambiM
HagexHoe hyHKUMOHMPOBaHWe, Aaxe Npu BO3AENCTBUM
CWbHbIX NONEN HanpsAKeHHOCTbIo Ao 100 B/m.

FepmeTMqu I'IpVIBapeHHbIVI TOHKOMIEHOYHbIN
M3MepMTeﬂbeIVl 9/1IEMEHT MO3BOJIAET 06ecneynTb
repMeTn4HOCTb B Te4eHne 4IMTe/IbHOro BpemMmeHun
6e3 npuMeHeHnA AONONHUTEIbHbIX YNJIOTHUTE/IbHbIX
MaTtepuasnoB.

WIKA tunoBom amct PE 81.59 - 03/2017

WIKA Tunosom amct PE 81.59

ML

Mpeo6pasoBartenb gaBneHusa, mogenb MH-3

UL
(T
| e

e

TOHKOM/IEHOYHbIM M3MepVITeJ'IbeIV1 3/IEMEHT 06ecneymBaeT
BbICOKYIO ONTOBPEMEHHYIO CTabUNbHOCTb M yCTOl‘/'I‘-IVIBOCTb
K UMKAaM HarpyseHusa, 0COGEHHO B NPUMEHEeHUAX C
BbICOKMMU ANUHAMUYECKUMUN UMK1aMN HarpyxeHua.

HoseWwmne meTtoabl npoM3BoacTBa

Halwua KoHuenuusa nponsBoacTea obecneymsBaeT
onTumasbHble noTpebHocTM OEM. Kpome Toro, nmeetcs
BO3MOMHOCTb NOJIy4EHWUA MOAUDUKALMIM B COOTBETCTBUM C
WHAMBUAYaNbHBIMW TPEGOBaHUAMKN KOHKPETHOIO 3aKasuyumKa.

DYHKUMA AUAarHOCTURM

ABnaAcb U3MepUTEsIbHbIM NPUGOPOM HOBEMLLETO
noxkonexua, mogenb MH-3 obnagaet dyHKUMEN
AMarHoCTMKK. C NOMOLLBIO BbIXOLHOTO CUrHaNA MOMHO,
NoNb3YyAChb NPOrpaMMHbIM 06ecrneyeHrnemM, OOHapPyKUTb
W OLIEHUTb COCTOSIHWE HEUCMPABHOCTH. TaKMM 06pasom
MO¥HO OT/INYUTb NMOCTOAHHYIO OLLMOKY OT BPEMEHHOM.

Ctpanuua 1137

IWIKA!I

:l Part of your business



AnanasoHbl U3MepeHUA

U36bITOYHOE AaBnieHue

6apsbl 0..6 0..10 0..16 0..25
0..40 0..60 0..100  0..160
0..250  0..400  0..600

d/KB. 0..100 0..160 0..200  0...300

L 0..500 0..1000 0..1500 O...2000
0..3000 0...5000 O...8000

Meperpy3so4Hasa cnoco6HOCTb MO AaBJIEHUIO
2-KpaTHas

FepmeTHYHOCTb

Ja

BbixogHble cUrHanbi

Tun curHana CurHan

ToKOBbIM 4..20 MA
(2-npoBogHas cxema)

Mo HanpsAeHuto 0...10 B nocT. Toka

(3-npoBopaHan cxema) 1 ...5 B nocT. ToKa
1...6 B nocTt. ToKka
JloromeTpuyeckui 0,5 ...4,5 B nocT. ToKa

Jpyrve BbIXxoAHblE CUIHA/bI MO 3anpocy

Harpyska

m 4..20 vA: < (HanpsameHue nutanma - 10 B)
/0,02 A

B 0..10Bnoct.ToKa: >5HKOM

B 1..5BnocT.ToKa: > 2,5 KOm

B 1..6 B nocT. ToKa: >5KOM

® 0,5...4,5B noct. ToKa: > 4,5 KOm

HanpﬂmeHMe nUTaHUA

MutaHue

HanpseHne nuTaHuA 3aBUCUT OT BbIGPAHHOTO BbIXOLHOMO
curHana.

H 4..20 vMA:

0...10 B nocrT. ToKa:
1...5 B nocT. ToKa: 8 ...36 B nocT. TOKa
1...6 B noct. ToKa: 9 ...36 B nocT. ToKa
0,5...4,5Bnoct.ToKa: 4,5...5,5B nocT. Toka

10 ... 36 B nocT. ToKa
14 ...36 B nocT. TOKa

MoTpe6neHne ToKa
MoTpebneHne ToKa 3aBUCUT OT BbIGPAHHOMO BbIXOAHOMO
CUrHana.

m 4..20 MA: <30 MA
B 0..10B nocrT. ToKa: <10 mA
® 1..5BnocT. ToKa: <10 mMA
B 1..6BnocT. ToKa: <10 mA
m 0,5..4,5Bnoct.Toka: <10MmA

CtpaHuua 2 us 7

HopmanbHble yc/10BUA 3KcnayaTauuu
(B cooTBetcTBMUM C IEC 61298-1)

Temnepatypa
15..25°C

AtmocdepHoe aaBneHue
860 ... 1060 mbap

BnaxHocTb
45 ...75 % OTHOCUTE/IbHOM BNaXHOCTH

MutaHue
24 B nocT. TOKa

MoHTamHoe nonoxxeHune

I-{anM6pyeTc;| B BEPTUKa/IbHOM MOHTaX¥{HOM NOJI0XKEeHNN C
NHeBMaTn4eCcKnm npmncoeguHeHmnem, Hanpas1€HHbIM BHAUS.

WIKA t1noBo amct PE 81.59 - 03/2017



XapaHTepMcm KN TOHHOCTHU

MorpelwHoOCcTbL NP HOPMaJIbHbIX YCIOBUAX
aKcnayaTauuu

< +1 % OT AManasoHa 4719 ArManasoHoB U3mMepeHns = 40 6ap
< +2 % OT fMana3oHa A/1A fuana3oHoB uamepeHuns < 40 6ap
Brtoyas HEIMHENHOCTb, TMCTEPE3NC, CMELLEHWE HyNA

M OTK/IOHEHWE KOHEYHOro 3Ha4YeHuA (COOTBETCTBYET
NorpeLHocT, namepeHHoin no IEC 61298-2).

HenuHeWHocTb (B cooTBeTcTBUM C IEC 61298-2)
< +0,25 % OT AnanasoHa 4n1s guana3oHoB
namepenus = 40 6ap

< +0,40 % oT AgnanasoHa Ans guana3oHoB
na3mepeHus < 40 6ap

TemnepatypHaa norpewHocTb npu -40 ... +100 °C
CpepHuii TemnepaTtypHbIi KOIPMHULMEHT CMELLEHUA HYNA:
<+0,15 % ot gnanasoHa/10 K gna guanasoHoB M3MepeHus
>40 6ap

[nAa pnanasoHoB namepenuns < 40 6ap: no 3anpocy

CpepHuii TemnepaTypHbIn KO3QOULMEHT ananasoHa:
< +0,08 % o1 ananasoHa/10K

Bpema ycTaHoBNneHUA curHana
<2wmc

JonroepemeHHas cTabUIbHOCTb
< +0,2% OT gpanasoHa/rog A1a AMana3oHoB U3mepeHust = 40 6ap
< +0,3% 0T granasoHa/rog A5 AManasoHoB MaMepenmra < 40 6ap

YcnoBuAa aKkcnayatauuu

MbineBnarosawmra (B coorBeTcTBuu ¢ IEC 60529)
CteneHb NbleBNaro3alyTbl 3aBUCHUT OT TUNa
9NIEKTPUYECKUX COEANHEHWIA.

B Kpymbii coegmHmTens M12x1 (4-LTbIPbKOBbIN): IP67
B Metri-Pack cepvm 150 (3-WTbIpbKOBbIN): P67
B AMP Superseal 1.5 (3-LUTbIPbKOBBbIN): P67
B Deutsch DT04-3P (3-LWTbIpbKOBbIN): P67
B HabenbHbIN BbIBOA: IP69K

YKasaHHbIN 34eCb Knacc nblaesaaro3awmTbl

NPMMEHUM TOJIbKO, KOorga nogKato4eHne nponcxoaunT C
MCMONb30BaHWEM OTBETHOM YaCTU COEAUHUTENEN, UMEIOLLMX
COOTBeTCTByFOLLl,VIﬁ Knacc nbinesaaro3alinThbl.

Bu6poycTon4MBOCTb
20 g (B cooTtBeTtcTBMM € IEC 60068-2-6, B ycnoBmax
pesoHaHca)

Ypaponpo4HocTb
500 g (B cooTtBeTcTBUM C |IEC 60068-2-27, MEXaHUYECKOE
BO3/€ENCTBME)

AOHVCTMMbIe AVan30Hbl TeMmnepartypbl

B OkpyatoLen cpeabl: -40...+100 °C
B /N3mepsaemoi cpegpl: -40...+125°C
B XpaHeHus: -40...+100 °C

WIKA tunoBo avct PE 81.59 - 03/2017

AneKTpUyecKue coeguHeHuUs

ConpoTuB/ieHUe KOPOTKOro 3aMblKaHUA

S+ BmecTO U-

3awuTa oT 06paTHOM NONAPHOCTH

U+ BMecTo U- (6€3 3awmTbl OT 06paTHOM NOAAPHOCTHU C
JIOFOMETPUYECKMM BbIXOAHbIM CUrHANIOM)
HanpseHue npo6oa sonauum

500 B nocT. ToKa

CxeMbl coeAUHEHUN
Kpyrnbiii coeguHuTtens M12 x 1 (4-LTbIPbKOBBbIN)

2-npoBoaHan
cxema

AMP Superseal 1.5 (3-WITbIPbKOBbIN)

2-npoBopgHaA | 3-npoBopHasa
cxema cxema
3 3

Metri-Pack cepuu 150 (3-ITbIPbKOBbIN)

2-npoBogHasa | 3-npoBopgHasA
cxema cxema

Deutsch DT04-3P (3-TbIpbKOBbIN)

T
cxema cxema
. A A
B B
= C

Ha6enbHblii BbIBOA,

2-npoBogHas 3-npoBopgHasa
(o CIIE] cxema

U+ KOpVI‘-IHeBbII/I

A= VS

S+ -

HOpVI‘-IHeBbIVI

3eneHbIn 3e/IeHbIn

6enbln

MonepeyHoe ceveHre NPOBOAHMKOB 0,75 MM2
(Co CNNETEHHBIMU 3a4ULLIEHHBIMW KOHLLAMM)
[nameTp Kabens 6,6 Mm

AnunHa kKabena 0,5m, 2 M uan 5 m

YcnoBHble 0603Ha4YeHUA

Ut [MonoxutensHaa Knemma nuTaHuaA
U- OTpuuaresibHas KiemMa nuTaHus
Sy AHaNoroBbIN BbIXOZ,

CtpaHnua 3mns 7



TexHos1OrM4ecKue npucoeaunHeHuUA

CooTBeTCcTB1E Pa3mep pe3b6bl
TEXHOJIOrM4ECKOro
npucoeanHeHNs
EN 837 G'%B
DIN 3852-E GhA
M14x 1,5
ANSI/ASME B1.20.1 Ya NPT
ISO 6149-2 M14 x 1,5
SAE J514 Puc. 34B 7/16-20 UNF-2A

YN10THEHUA gUana3oHbl Temneparypbl

Pasmep pe3bbbli CraHpapTHO
¢Topray4yyK FKM/FPM

G % A DIN 3852-E -40...+125°C -30...+100 °C
M14 x 1,51SO 6149-2 -20...+125°C -30...+120°C
7/16-20 UNF-2A -20...+125°C -40...+100 °C
(YNNIOTHUTEIbHOE KO/bLO

BOSS)

YnnoTHeHuA, npuBeaeHHble B rpade "CtaHzapTHO",
BKJIIOYEHbI B KOMMIEKT MOCTaBKM.

Cucrtema CDS

Bce TexHonornyeckme npucoeanHeHUA OCHaLLeHbI
cuctemom CDS.

JnameTp NnHeBMaTM4ECKOro KaHana ymeHbLllaeTca a4
TOro, 4TO6bl NPOTUBOAENCTBOBATL GPOCKaM fAaB/eHUA U
KaBuTaumu (cm. puc.1).

WUnniocTtpauuna cuctembl CDS
|

[l g1.2

@2.5

Puc. 1: YMeHbLUEHHbIM AuamMeTp HanopHOro KaHana

MaTtepuansl

[etanu, Mmetolire KOHTaAKT ¢ U3MepPAEMOi cpeao
Heprasetowasn ctanb

[etanu, He UMelOLME KOHTAKTa C U3MepAEeMOoi cpeaoit
BblcoKoCTOlMKas nnactmacca, apMUMpoBaHHas
cTekoBoN0KHOM (MBT)

CtpaHvua 4 us 7 WIKA t1noBo amct PE 81.59 - 03/2017



Pasmepbl B Mm

C KpymbIM coeguHutenem M12 x 1

>
<
~149

J >

| 1A
T DIN3B5LE

¢ coegnHutenem AMP Superseal 1.5

#20.2

~58

072

I =
=

G1/LA
-~ DIN3852-E

WIKA tunoBo avct PE 81.59 - 03/2017

¢ coegnHuTenem Metri-Pack cepumn 150

#20.2

; 022

] 61
T TDINIB2E

C KabesibHbIM BbIBOAOM
|

17

~
~

#20.2

0722

+ -+
il =

|| A
T DIN3B52E

¢ coeguHutenem Deutsch DT04-3P
|
|l
!

2202 o

~
~

02?7

14

I : |
|| 1A
" TDIN3G52E

CtpaHnua 5mns 7



TexHonoruyeckue npucoeguHeHuA

winmg f

—
< —

L1
!
L1

||_;_|| ; LG__J
G

6 :
_- 6 |u | _- N °N

G 4 B EN 837 M14x1,51SO 6149-2 13.5 7/16-20 UNF Ya NPT 13

[na nonyveHua 6onee nogpobHON MHGOPMaLLMK O
‘ pe3bb0BbIX OTBEPCTUAX M NPMBAPHbIX MydTax o6paTnTecs K

% — » TeXHM4ecKon nHpopmaumn™ IN 00.14 Ha www.wika.com..

G Y2 A DIN 3852-E 14
M14 x1,5DIN 3852-E 14

HOpMaTMBHbIe AORYMEHTbI

| fororun [ Onmeanwe __________________________[Crpawa

c € CepTuduKar cooTBeTcTBUA EBpONneicKoro corsa EBponenckuii cotos
B [IMpeKTrBa Mo 3a1EKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTH
EN 61326 nanyuenue (rpynna 1, knacc B), CTOMKOCTb K BO3AEMCTBUIO (MPOMBILLIEHHOE

NpYMeHeHue)
B [InpeKTrBa No 060pyA0BaHMIO, paboTatoLeMy Nog AaBJeHUeM
[H[ EAC EBpasuiickuii
B [lpeKTrBa No 3/EKTPOMArHMTHOM COBMECTUMOCTH 9KOHOMMYECKUIA COO3
@ roCcT Poccusa

CBu1AETeNbCTBO 06 YTBEPHAESHUM THMA CPEACTB M3MEPEHMI

= MYC HazaxcTaH
PaspelueH1e Ha BBOZ, B SKC/lyaTaumio

UHpopmauma npoussoguTtesia U ceptuduKartbl

Jtoroun | Onvcamwe

CpepHssa HapaboTKa o otkasa (MTTF): > 100 net

Bonee noapo6Has MHGoOpMaLMA 0 HOPMATUBHbLIX AOKYMEHTAX npuBedeHa Ha Be6-caiTe

CtpaHuua 6 s 7 WIKA t1noBo amct PE 81.59 - 03/2017



05/2017 RU based on 03/2017 EN

UHdopmaumnna ana 3aKkasa
Mogenb / Anana3oH namepenus / BoIxogHown curHan / TeXHON0rm4yecKoe NnpucoegmHeHne / YnnoTHeHne / QneKTpruyeckme
COEfIMHEHNA

© 2015 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBsa 3aLlyLLeHbI.
TexHuyeckue XapaKTepUCTUKHN, yKa3aHHble B JaHHOM [JOKYMeHTe, 6bln aKTyasibHbl HA MOMEHT ero I'IyﬁﬂlAKaLl,MM.
HomnaHwWsa ocTaBnAeT 3a COGOM NPaBo BHOCHUTb USMEHEHUA B TEXHUYECKMUE XapaKTEPUCTUKM U MaTepuasibl CBOEH NPOAYKLWK..

WIKA tunoBoi amct PE 81.59 - 03/2017 CtpaHvua 7 us 7

IWIKA!I

AO «BUHKA MEPA»

127015, Poccus, r. Mocksa,
yn. BatcKan, a.27, ctp. 17
Ten.: +7 (495) 648-01-80
dakc: +7 (495) 648-01-81
info@wika.ru - www.wika.ru



